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1. Určete druh věty podle postoje mluvčího: „Kam zítra půjdeš?\"
2. Rozkazovací           2. Oznamovací                3. Tázací
2.Ve kterém řádku jsou pouze znělé hlásky?
1. 1.h, k, r              2. s, v, m               3. b, ž, g
3. Urči slovní druh u vyznačeného slova: Malé děti hodně pláčou.
1. Příslovce          2. Přídavné jméno         3.Zájmeno             4.Podstatné jméno
4. Urči slovní druh u vyznačeného slova: Herec se uklonil.
1. Sloveso          2. Příslovce             3.Zájmeno               4.Částice
5. Co je pravopisně správně?
1. Shlédl film                       2.Zhlédl film
6. Podstatné jméno kalhoty je:
1. Podstatné jméno hromadné                                      2.Podstatné jméno pomnožné
7. Utvořte tvar slova děkovat – 3.osoba, číslo jednotné, podmiňovací způsob přítomný.
1. Byl bys děkoval      2.Děkovali byste     3.Děkovali bychom si         4.Děkoval bys
8. Doplň správný tvar číslovky: Seděl u stolu se ( _________ dívkami.
1. Dvěmi             2. Dvěma             3. Dvouma            4. dvoumi
9. Ve které větě je chyba?
1. Nad námi letěli ptáci.    2.Vozy jely s plnými pytli obilí.    3.Nedívej se na mně!  4.Topoly u cesty kvetly.
10.  Urči větný člen u vyznačeného slova: Musím uklízet celý dvůr.
1. Podmět                  2. Předmět            3. Příslovečné určení místa          4.Přívlastek neshodný

